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大容量タイプを選んでいるのはどんな人たち？大容量タイプを選んでいるのはどんな人たち？２２

・冷蔵庫を購入して３年未満の方のうち、大容量タイプを選んでいる割合は、カップルで約３割、ファミ

リーで約４割となっている。特に２０代のカップルでは、結婚やそれに伴う引越しを機に将来を見据え

て大容量タイプをえらんでいると推察される。

・大容量タイプを選んだファミリーでは、女性のフルタイム勤務の割合が高く、まとめ買いやまとめ調理

といった家事の省力化を図っている傾向が強く見られる。

（１）４５０Ｌ以上の大容量冷蔵庫を購入している方のライフステージと年代

450L以上の容量を選んでいる方を年代別にみると

２０代

ライフステージ別

○冷蔵庫を購入して３年未満の方のライフステージと庫内容量

→４５０Ｌ以上の大容量タイプの購入割合は、カップルが約３割、ファミリーが約４割。年代別では２０代の割
合が高くなっている。

（別紙２）

ライフステージ別庫内容量 ※カップルとファミリーのみ

n=734

４５０Ｌ以上



（３）ファミリーで大容量タイプを購入する人たちの特徴

→大容量タイプを選んだファミリーでは、女性のフルタイムで働いている割合が高く、まとめ買いやまとめ調理と
いった家事の省力化のために、冷蔵庫を活用している傾向が強く見られる。

まとめ買いのニーズ

容量を選んだ理由に「まとめ買いをするから」を選択した割合

日々の効率的な調理

Ｑ：自宅で調理をする際に、当てはまるものは？

夕食を用意するときに、翌朝分や翌日の
お弁当などの料理も一緒に作る

休日に料理を作りおき（下ごしらえ含む）して、
平日の料理に利用する

３０．８％４５０L以上

２０．９％３００～４５０L未満

（２）冷蔵庫を購入して３年未満の方で４５０Ｌ以上の大容量冷蔵庫を購入した方のきっかけ

→カップルは結婚やそれに伴う引越を機に大容量タイプを選んでいる。ファミリーは「以前の冷蔵庫が古くなっ
た」 「使っている冷蔵庫の故障・不具合」といった、ある程度の年数を使用した後の買い替え時に大容量タ
イプを選んでいる。

カップル

ファミリー

新築・リフォームに伴って

引越に伴って

結婚に伴って

子供の就学に伴って

使っている冷蔵庫の故障・不具合

以前の冷蔵庫が古くなったので

特に故障・不具合はないが、
もっと容量の大きな冷蔵庫が欲しくなったので

買い替えたほうが省エネだから

エコポイント制度があったから

その他

３００～４５０Ｌ未満：n=148、４５０Ｌ以上：n=130

Ｑ：女性の方の働き方は？

女性の働き方

１３．８％３１．９％４５０L以上

１６．８％１８．６％３００～４５０L未満

パートタイム／アルバイトフルタイム勤務


